BUTUN -YARIM -CEYREK

* Asagida sekillerin boyali béliimlerini
“biitln,yarim ,ceyrek” olarak altlarina
yaziniz.

¢ Bir bitiinde 4 geyrek vardir. Buna gdre
asagida verilen geyrekleri gruplayarak kag
bitiin olugturdugunu sekillerin altina yaziniz.

* Asagida verilen sekillerin altlarinda yazilan
kisim gizdikten sonra boyayiniz.

ceyrek biitin yarim

« Asagidaki verilen sekillerin geyregini ayiriniz.
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* Asagidaki verilen sekillerin yarisini_ayiriniz.
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geyrek ekmek
. biitiin ekmektir.

geyrek simit
. biitlin simittir.
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geyrek elma

. biitiin elmadir. )

‘..

geyrek armut
. biitiln armuttur. |

¢ Bir bitiinde 2 yarim vardir. Buna gdre asagida
verilen yarimlari gruplayarak kag biitiin
olusturdugunu sekillerin altina yaziniz.
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yarim limon
. biitiin limondur.

yarim yumurta
bitin yumurtadir
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yarim simit
. batiin simittir.
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yarim armut
bitin armuttur.

* Asagidaki sekillerde biitiinlerin kag yarim
olusturduklarini sekillerin altina yaziniz.
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( . yarim elmadir.
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biitin elma ]

bitiin portakal
yarim portakaldir
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